

28-29 мая 2016 года в спортивном зале МАОУ СОШ № 29 прошли Итоговая аттестация на цветные пояса (28 мая) и Первенство КРОО ДЮСК Тхэквондо ВТФ "Тайк-Кьен" (29 мая).

В первый день свыше 50 спортсменов клуба "Тайк-Кьен" повысили свою техническую квалификацию, начиная от самого начального этапа, бело-желтого пояса (9 гып) до красного пояса (2 гып).

Спортсменам необходимо было продемонстрировать свои знания в базовой технике Тхэквондо ВТФ: стойки, блоки руками, удары ногами и знание соответствующего формального упражнения "Пхумсэ" в зависимости от сдачи на определенный пояс.

В аттестационную комиссию нашего клуба входил непосредственно сам президент и главный тренер СК "Тайк-Кьен" - Мамедов Гахир Амирович, а также тренер-инструктор, базирующийся в МАОУ СОШ № 4 - Рябов Алексей Игоревич.

По итогам проведенной аттестации, все спортсмены успешно сдали экзамен, получив диплом соответствующего образца и непосредственно пояс, который был сразу с достоинством ими принят и одет в момент вручения сертификатов.

На следующий день, 29 мая, с 10 часов состоялось Первенство КРОО ДЮСК Тхэквондо ВТФ "Тайк-Кьен", которое собрало свыше 80 спортсменов, из всех спортивных залов нашего клуба, включая главный зал 29 школы, а также наши филиалы в 4 школе (тренер Рябов А.И.) и 56 школе (тренер Рогачева Е.С.)

В 12 часов прошло открытие клубного турнира, в котором по общепринятой традиции был оглашен отчет о проделанной работе за учебно-спортивный сезон (который на данный еще не завершен, так как спортсмены сборной команды Калининградской области будут представлять в июне и июле 2016 года регион на Первенствах России по спортивному поединку среди юношей и juniоров соответственно), о многочисленных победах на различного уровня турнирах, о

запомнившихся моментах каждого в отдельности спортсмена. Помимо этого нескольким спортсменам, по итогам успешного выступления на прошлых турнирах, в особенности на международном турнире в г. Берлин, были вручены сертификаты на присвоение очередной технической квалификации с выдачей пояса, Шимановскому Иллариону присвоен желтый пояс (9 гып) и Помогаевой Екатерине присвоен красный пояс (2 гып).

Также хочется отметить, что на открытии турнира присутствовали приглашенные, многоуважаемые и постоянные гости наших мероприятий:

- Представитель районного отдела Общероссийской общественной организации "Российский союз ветеранов Афганистана" по Московскому району г. Калининграда - Гребейников Иван Михайлович;
- Заместитель директора МАОУ СОШ № 29 - Гинжук Мария Валерьяновна;
- Начальник отдела по делам молодежи управления спорта и молодежной политики комитета по социальной политике администрации городского округа "город Калининград" - Помогаева Людмила Валерьевна;
- Депутат городского совета депутатов г. Калининграда - Сагайдак Алексей Сергеевич.

Каждый их уважаемых гостей выступил со словами поздравлений, с различными пожеланиями и перспективами спорта и Тхэквондо в нашем районе и в области в целом.

Гребейников И.М. помимо добрых слов и пожеланий, также вручил удостоверение, подписанное первым заместителем председателя Совета Федерации РФ по обороне и безопасности Клинецвич Ф.А. и медаль "За службу Отечеству" президенту клуба "Тайк-Кьен" Мамедову Г.А., а также двум нашим воспитанницам клуба, за победное выступление на международном турнире в г. Берлин, Помогаевой Екатерине и Жупановой Веронике были вручены удостоверения и медали "За заслуги в спорте", также подписанное Клинецвич Ф.А.

Выступив с приветственным словом, а также рассказав о перспективах развития спортивного комплекса на территории МАОУ СОШ № 29, Сагайдак А.С. вручил благодарность, объявленную Городским советом депутатов Калининграда,

Президенту клуба Мамедову Г.А. за большой личный вклад в развитие физической культуры и спорта на территории города Калининграда, подписанную лично Сагайдак А.С., а также председателем Городского совета депутатов - Кропоткиным А.М.

После проведения официальной части мероприятия, сборной командой клуба "Тайк-Кьен" всем присутствующим на первенстве, было продемонстрировано новое показательное выступление с элементами базовой, боевой, спарринговой техники, а также ломанием досок (кйокпа). Видео показательного выступления будет выложено на нашем официальном канале YouTube.

Фотографии с Аттестации и Первенства клуба также на данный момент выложены в официальной группе Вконтакте и в скором времени на нашем сайте.

Что касается самого регламента турнира, то Все спортсмены были поделены на классы А и В. Соревнования проводились с применением электронной системы судейства DAEDO.

По итогам проведенного Первенства все призеры турнира получили дипломы и медали, которые сам лично вручал Сагайдак Алексей Сергеевич.

Поздравляем всех спортсменов, которые успешно аттестовались на цветные пояса в этом году, а также участников турнира с прекрасным завершением спортивного сезона 2015/2016 года. Впереди, как упоминалось выше, нас ждут Первенства России по спортивному, где наши воспитанники будут представлять Калининградскую область на предстоящих турнирах. Всем желаем успехов, удачи, отличного отдыха и запоминающегося проведения летних каникул, впереди нас ждет новый сезон, новые турниры, новые вершины!!!

Итоговая аттестация и Первенство клуба 28-29.05.2016

Добавил(а) Administrator

03.06.16 12:57 - Последнее обновление 03.06.16 14:18
